



冰雪王国 惊艳亮相

冰雪世界里看冰雪大世界



精挑细选



兴高采烈

冰雪大世界12月18日正式开园。这是一座集冰雪艺术、冰雪文化、冰雪演艺、冰雪建筑、冰雪活动、冰雪体育于一体的冰雪乐园。以冰为体，以光为魂，展现冰雪与艺术交融的独特魅力。姿态各异的冰雪景观，尽显创意之美；真冰真雪，彰显出自然之美；线条精巧的构造，展示艺术之美。大大小小的景观美不胜收，让游客们在冰雪王国里流连忘返。



座无虚席



嗨翻全场

本版图片由本报记者刘洋、“哈报手机记者”曹凤艳、白凤义、朱敬业摄



流连忘返

龙年游冰城 一起迎亚冬

公园绿地打造640多万平方米雪景留白区

设置“暖屋子”、游客服务站等项目，让游客温暖游园

本报讯（崔彦 记者 黄晏君 文/摄）记者从哈市城管局园林中心获悉，为助力哈尔滨第9届亚冬会顺利召开，打造冰雪旅游文化名城，全市公园根据管理实际，在公园绿地内累计打造643.7万平方米景观留白区域，展示北国自然落雪景观、营造雪乡美景。

18日10时许，道里区音乐公园音乐长廊广场上，很多游客正在与网红大雪人合影拍照。“我们是专门过来打卡的。”一位南方游客说，“以前就在短视频平台上刷

到过大雪人，今年终于有机会到现场与它合影了，真是太壮观了。”另一位游客表示，来哈好几天了，虽然没有见到下雪，但是在公园里看到白茫茫的雪景，很壮观，感觉不虚此行了。

入冬以来，哈市园林绿化中心加强公园冬季各项管理工作和冰城冬季特色景观营造，为游客提供安全、浪漫、暖心的冰雪季游园体验。一方面规范冬季游园管理和清雪作业，确保园区环境整洁、优美有序、设施安全；另一方面

因地制宜增加冰雪景观，增强玩雪乐趣。比如，在道里区音乐公园建设大雪人、“雪妮妮”等网红雪雕，香坊区各公园在显著位置设置雪人和雪雕，为游客打造网红拍照景点。

另外，各公园致力于在寒冷的冬季为各地游客提供暖心周到的游园服务。通过设置“暖屋子”、游客服务站等，为游客提供短暂休憩、医疗急救、轮椅、饮用水、充电、暂存物品等服务项目，使游客宾至如归，在公园能够享受到家的温暖。

